Weź udział w V ogólnopolskim konkursie filmowym „Świat się kręci wokół wsi”
W imieniu Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi – Organizatora konkursu, zapraszamy do udziału w V ogólnopolskim, amatorskim konkursie filmowym „Świat się kręci wokół wsi”. Nagraj i przyślij nam swój film. Pokaż jak zmienia się polska wieś. 
Formularze zgłoszenia przyjmujemy do 25 września 2025 r., a filmy do 13 października 2025 r. Szczegóły znajdziesz na stronie MRiRW oraz na stronach naszych Partnerów: ARiMR, KOWR i KRUS, w zakładkach: https://www.gov.pl/web/rolnictwo/v-ogolnopolski-konkurs-filmowy-swiat-sie-kreci-wokol-wsi---2025-r ; https://www.gov.pl/web/arimr/wszystkie-aktualnosci; https://www.gov.pl/web/kowr/aktualnosci; https://www.gov.pl/web/krus.
Na najlepsze prace czekają nagrody pieniężne oraz upominki rzeczowe.
Do kogo skierowany jest konkurs?
Konkurs jest skierowany do młodych mieszkańców wsi i miast, w wieku od 16 do 30 roku życia.
Cel konkursu:
Celem konkursu jest ukazanie wsi jako miejsca z nowymi perspektywami do życia i rozwoju zawodowego, szczególnie dla ludzi młodych. Filmy o wsi mają zachęcić potencjalnych beneficjentów do korzystania ze wsparcia unijnego w ramach PS WPR 2023-2027 oraz potwierdzić pozytywny wpływ członkostwa Polski w Unii Europejskiej dla rozwoju wsi. Inicjatywy konkursowa ma wpłynąć na ożywienie życia społecznego i gospodarczego na obszarach wiejskich, poprawiając tym samym jego jakość poprzez zachęcanie do zacieśniania więzi z polską wsią. Natomiast upowszechnianie efektów realizacji działań współfinansowanych ze środków EFRROW jako dobrych praktyk ma na celu wzmocnienie pozytywnego wizerunku wsi jako miejsca zamieszkania, pracy, podejmowania działalności gospodarczej, odpoczynku czy rekreacji.  Celem konkursu jest także pokazanie, że rolnik to zawód z przyszłością. Może to zachęcić młodzież do wyboru tej właśnie ścieżki zawodowej. 

Młodzi mieszkańcy wsi, miast i miasteczek! Serdecznie zachęcamy Was do wzięcia udziału w Konkursie! Organizator czeka na Wasze formularze zgłoszenia do 25 września 2025 r., a na filmy do 13 października 2025 r. 
