Spotkanie z Maciejem Siembiedą
 „Łowickie czyta - wielka literatura w małym mieście”.

7 października 2025 r. o godz. 17.00 w Piwnicy Muzeum w Łowiczu odbędzie się spotkanie autorskie z Maciejem Siembiedą, jednym z najpopularniejszych polskich autorów powieści sensacyjnych i thrillerów opartych na faktach historycznych.
Spotkanie odbędzie się w ramach realizowanego przez Powiatową Bibliotekę Publiczną im. ks. prał. Stefana Wysockiego w Łowiczu projektu „Łowickie czyta - wielka literatura w małym mieście”. 
Projekt  jest  dofinansowany ze środków Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego pochodzących z Funduszu Promocji Kultury w ramach programu rządowego „Partnerstwo dla książki”. 
Zapraszamy. Wstęp wolny.

Maciej Siembieda - pisarz, dziennikarz i reportażysta. Trzykrotny laureat nagrody Stowarzyszenia Dziennikarzy Polskich za dziennikarskie śledztwa historyczne. Jego książki, takie jak cykl z Jakubem Kanią, thriller szpiegowski „Gambit” oraz saga sensacyjna „Katharsis”, Nemezis” i „Kairos”, zdobyły uznanie tysięcy czytelników i czołowe miejsca na listach bestsellerów. Trzykrotnie nominowany do Nagrody Wielkiego Kalibru, zdobył ją głosami czytelników za „Katharsis” (2022 r.). Jest czterokrotnym finalistą plebiscytu ”Książka Roku” portalu lubimyczytac.pl oraz zwycięzcą plebiscytu „Książka Roku 2024” w kategorii powieść historyczna za powieść "Kairos" .
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